

Nr. înreg. 2764 / 25. MAI. 2020

Către

Directorii unităților de învățământ preuniversitar

Conform **Ordinului nr. 4325 din 22 mai 2020 pentru modificarea și completarea Ordinului ministerului educației naționale nr. 5087/2019 privind organizarea, desfășurarea și calendarul admiterii în învățământul profesional de stat și în învățământul dual pentru anul școlar 2020-2021**

- Conducerile unităților de învățământ, actualizează Procedurile de admitere de la nivelul unităților de învățământ, **cu eliminarea din proceduri a probelor de preselecție**, precum și actualizarea componentei Comisiei de admitere din unitatea de învățământ după caz, în concordanță cu precizările din:
 - Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul profesional de stat, aprobată prin Ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 5068/2016, cu modificările și completările ulterioare;
 - Ordinul ministerului educației naționale nr. 5087/2019 privind organizarea, desfășurarea și calendarul admiterii în învățământul profesional de stat și în învățământul dual pentru anul școlar 2020-2021, cu modificările și completările ulterioare;
 - Metodologia de organizare și funcționare a învățământul profesional de stat, aprobată prin Ordinul ministerului educației naționale și cercetării științifice nr. 5033/2016, cu modificările și completările ulterioare;
- Fiecare unitate de învățământ în perioada 2-12 iunie care, în anul școlar 2019-2020, școlarizează elevi în clasa a VIII-a învățământ gimnazial **va desfășura sesiuni de orientare și consiliere** cu elevii de clasa a VIII-a, folosind în principal, mijloace electronice de comunicare (telefon, e-mail, videoconferință on-line etc).

Aceste sesiuni vor urmări pregătirea înscrierii elevilor în învățământul profesional de stat și în învățământul dual, cu accent pe conștientizarea cerințelor pieței muncii și a oportunităților pentru carieră și pentru continuare a pregătirii prin învățământul profesional de stat, cu evidențierea oportunităților oferite de învățământul dual.
- Conducerile unităților de învățământ, în perioada 2-12 iunie, **întreprind măsuri pentru organizarea de sesiuni de instruire** cu elevii de clasa a VIII-a și părinții acestora, organizate la toate unitățile de învățământ gimnazial sau prin mijloace electronice de comunicare (telefon, e-mail, videoconferință on-line etc), pentru prezentarea metodologiei și a calendarului admiterii, a procedurilor de admitere și a planului de școlarizare la învățământul liceal, profesional de stat, inclusiv în învățământul dual, și a modului de completare a opțiunilor din Fișa de înscriere în învățământul liceal, profesional de stat, respectiv în Fișa de opțiuni pentru învățământul dual.
- În scurt timp vor fi transmise broșurile care cuprind informații despre admitere, în versiunea electronică și tipărită

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
Prof. Claudiu-Gabriel BÎNDILĂ**



Inspector școlar,
Prof. Simona Elena TURCU

